

Kraków, 14 stycznia 2022 r.

**KZP-271-PN-7/2021**

## **DO WSZYSTKICH, KOGO DOTYCZY**

### **Wykonanie usługi polegającej na sukcesywnej dostawie mocznika do Zakładu Termicznego Przekształcania Odpadów w Krakowie**

#### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

W imieniu Zamawiającego – Krakowskiego Holdingu Komunalnego S.A. w Krakowie – uprzejmie informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji istotnych Warunków Zamówienia (SWZ). Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „PZP”, przedstawiam poniżej:

#### **Pytanie nr 1**

Proszę o dodanie do umowy zapisu, iż w przypadku podwyższenia ceny mocznika przez Producenta powyżej 10 % wartości jednostkowej, będzie to gwarancją oraz podstawą do renegotjowania ceny. Biorąc pod uwagę obecną sytuację rynkową i niestabilność cen, zapis powyższy jest niezbędny, abyśmy mogli złożyć Państwu ofertę na ten surowiec.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie nr 2**

Proszę o zmianę terminu płatności z 30 do 21 dni ( zapis w par. 6 pkt. 5).

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie nr 3**

Proszę o zmianę terminu dostarczenia substancji od stwierdzenie zasadności reklamacji z 2 do 7 dni (par.4 pkt.4)

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie nr 4**

Proszę o zmianę nazwy przedmiotu umowy, z " proszku" na "granulki", gdyż mocznik, o który Państwo składacie zapytanie ma postać granulek.

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

## ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 PZP, Zamawiający dokonuje następujących zmian treści SWZ: § 4 ust. 4 projektowanych postanowień Umowy (załącznik nr 3 do SWZ) otrzymuje następujące brzmienie:

„4. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia substancji w terminie 7 dni od daty stwierdzenia zasadności reklamacji. W przypadku niedotrzymania tego terminu Zamawiający jest uprawniony do zamówienia substancji w innym źródle, na koszt Wykonawcy.”

§ 6 ust. 5 projektowanych postanowień Umowy (załącznik nr 3 do SWZ) otrzymuje następujące brzmienie:

„5. Wynagrodzenie płatne będzie przelewem w terminie do 21 dni od daty przekazania Zamawiającemu prawidłowo sporządzonej faktury. Rachunek bankowy wykazany w fakturze będzie rachunkiem rozliczeniowym zgłoszonym w zgłoszeniu identyfikacyjnym lub w zgłoszeniu aktualizacyjnym i potwierdzonym przy wykorzystaniu STIR. Za termin płatności faktury przyjmuje się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego”

§ 7 ust. 1 pkt. 2) projektowanych postanowień Umowy (załącznik nr 3 do SWZ) otrzymuje następujące brzmienie:

„ 2) nieprzestrzegania zasad BHP lub ochrony środowiska lub ppoż, instrukcją transportu wewnątrzzakładowego, o których mowa w § 1 ust. 8 Umowy – w wysokości wynikającej z taryfikatora kar, stanowiącego załącznik do dokumentu BHP, o którym mowa w § 1 ust. 7 Umowy za każdy stwierdzony przypadek, z zastrzeżeniem, że w przypadku zmiany treści tych dokumentów po dniu wszczęcia postępowania, obowiązujący jest stan prawny korzystniejszy dla Wykonawcy;”

§ 8 ust. 4 projektowanych postanowień Umowy (załącznik nr 3 do SWZ) otrzymuje następujące brzmienie:

„ Każda ze Stron może wypowiedzieć lub odstąpić od niezrealizowanej części Umowy w okolicznościach dot. siły wyższej, wskazanych w § 11 Umowy”

**Wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców, którzy zamierzają złożyć ofertę w niniejszym postępowaniu.**

Z poważaniem,

Marcin Kandefer

Członek Zarządu KHK S.A.

Pełnomocnik ds. Zamówień Publicznych